



人生在勤,不索何获。日出而作,日落而息。一勤无难事,劳动最荣光!

——市第一实验小学小记者 董茗文

向每一位劳动者致敬,你们辛苦了!祝你们身体健康。

——市第一实验小学小记者 徐浩宸

您不惧风雨,不畏骄阳,在祖国辽阔的土地上修起一条条平整的道路,缩短了万千国人回家的距离。祖国纵横交错的交通网就是您最耀眼的奖状!

——市第一实验小学小记者 付梓辰

我的妈妈是一名医生,在她执业10余年的夜班中,她见过每个时分的月光,我想对妈妈说:妈妈,您辛苦了!

——市第一实验小学小记者 孟圆

五一劳动节快到了,我想对叔叔阿姨说:“你们辛苦了!谢谢你们用双手和汗水把我们的城市打扫得干干净净,把我们的城市建设得更繁华,你们永远是最伟大的!”

——市第一实验小学小记者 缪欣怡

你们辛苦了,你们让城市街道变得更加魅力,你们都是任劳任怨、辛勤劳作的,非常感谢你们。

——市第一实验小学小记者 高泽

劳动,让我们收获智慧和幸福。热爱劳动,我最光荣!

——市第三实验小学小记者 陈嘉卉

勤劳是人生的底色,奋斗是人生的主旋律。

——市第三实验小学小记者 陈一言

劳动创造未来,奋斗铸就辉煌。

——市第三实验小学小记者 陈一诺

爱劳动,爱生活。

——市第三实验小学小记者 陈乐伊

我劳动,我快乐。争做劳动小能手!

——市第三实验小学小记者 陈悦溪

劳动最光荣,奋斗最幸福!

——市第三实验小学小记者 代祐铭

浩瀚海洋,源于细小溪流;伟大成就,来自艰苦劳动。

——市第三实验小学小记者 代智诚

力量生于团结,幸福源自奋斗。

——市第三实验小学小记者 董蓝芯

我劳动,我快乐!

——市第三实验小学小记者 范奕辰

勤俭是美德,劳动最光荣。劳动光荣,劳动神圣。忘我劳动,锐意图新。庆祝劳动节,迎接红五月。劳动本色,勤俭育高风。五一劳动节快乐!

——市第三实验小学小记者 高一夔

平凡的辛劳,也是光荣的闪耀!弯腰,踏实耕耘!仰首,向上不止!

——市第三实验小学小记者 胡莫可

人生在勤,不劳何获?

——市第三实验小学小记者 黄瀚宇

伟大的成绩和辛勤的劳作是成正比的,有一份劳动就有一份收获,日积月累,从少到多,奇迹就可以创造出来!

——市第三实验小学小记者 胡浅月

劳动快乐,劳动光荣!

——市第三实验小学小记者 吕玥瑶

没有辛勤的劳动,就没有美好的生活。

——市第三实验小学小记者 李一鸣

劳动是世界上一切欢乐和美好事物的源泉。

——市第一实验小学小记者 陈一墨

尊敬的环卫工人,我想对您说,感谢你们的数年如一日的付出,你们辛苦了自己却干净了千万家。你们为国家、为社会、为人民作了多大贡献啊!你们犹如一朵朵绽放的鲜花,让我们的城市更加美丽!谢谢你们!

——市第一实验小学小记者 任姿霖

低头做平凡的工作,抬头过梦想的生活。

——市第一实验小学小记者 宫兰芯怡

是您的辛勤付出、默默奉献,让我们的生活更美好!作为新时代的少年,我们要学习传承劳动者精神,不怕困难,勇于挑战!向劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 杨雅颂

致敬劳动者,平凡亦有光!感恩每一份付出,致敬每一份坚守。

——市第一实验小学小记者 蔡伟麟

致敬劳动者,我想对您说:“我喜欢唱的儿歌是《劳动最光荣》,幸福的生活从哪里来,要靠劳动来创造!”

——市第一实验小学小记者 陈继禾

爱劳动,我们的生活才多姿多彩!

——市第三实验小学小记者 刘晨晓

知识是从刻苦劳动中得来的,任何成就都是刻苦劳动的结果。

——市第三实验小学小记者 李欣妍

勤天下无难事。

——市第三实验小学小记者 凌易

劳动是一切成功的必经之路。

——市第三实验小学小记者 李昱锦

劳动给大家所有,有劳动,才有回报,才有收获。

——市第三实验小学小记者 王应硕

劳动是人类的光荣,劳动者是社会的栋梁。

——市第三实验小学小记者 刘翼林

人生在勤,不索何获?

——市第三实验小学小记者 刘辰俊

劳动创造幸福的生活。

——市第三实验小学小记者 韦俊杰

劳有所获,心有所向。

——市第三实验小学小记者 梁馨悦

劳动是光荣的,劳动是幸福的,劳动是伟大的。

——市第三实验小学小记者 马茂勋

劳动最光荣,劳动最忠诚,劳动有保证,五一劳动节,愿劳动着的人们都能够富强猛!

——市第三实验小学小记者 孟歆雅

劳动是打开创造新世界的钥匙。

——市第三实验小学小记者 欧阳千宁

劳动创造世界。

——市第三实验小学小记者 潘芮辰

平凡的劳动创造了这个世界上最美的音符!

——市第三实验小学小记者 孙铭泽

人生在勤,不索何获。

——市第三实验小学小记者 孙睿泽

但行耕耘,终见光芒!

——市第三实验小学小记者 孙铭泽

宁做沥血歌唱的鸟,不做沉默无声的鱼。

——市第三实验小学小记者 陶子牧

一点一滴守匠心,一砖一瓦铸传奇,所有耕耘,终有收获!

——市第三实验小学小记者 王禹霖

# 致敬劳动者,我想对您说

亲爱的劳动者们,你们在平凡的岗位上,却做着不平凡的事情。因为有您的辛勤工作和默默付出,才有我们的幸福生活。

——市第一实验小学小记者 孙佳或

五一劳动节即将到来,我祝辛勤的劳动者们节日快乐,身体健康!向你们致敬!

——市第一实验小学小记者 邵小妍

正是因为有你们勤劳的双手和智慧,才使这个世界五彩斑斓。向你们致敬,你们辛苦了!

——市第一实验小学小记者 隋启乾

医护人员,救死扶伤,初心使命不忘记;农人家,种庄稼,汗珠滴滴脸上笑;好老师,育百童,中华文化传天下;消防员,救生命,冲火中真勇敢;劳动者们最可爱,劳动者们辛苦啦!

——市第一实验小学小记者 商赵明泽

交警叔叔,早上有您在学校门口守护我们,为我们指挥交通,保障了上学路上的安全,谢谢您!

——市第一实验小学小记者 吴依洁

五一劳动节到了,是你们用血汗换来了我们今天的美

好生活,我要向辛勤的劳动者们致敬!

——市第一实验小学小记者 汪芮汐

我想对清洁工阿姨说:“谢谢您,城市的美容师,脏了您的手,干净了我们的地。”我想对建筑工人说:“谢谢您,让我们有了房子,住进了温暖的家。”我想对护士阿姨说:“谢谢您,减轻我们的病痛。”我想对外卖小哥说:“谢谢您,不论刮风下雨,酷暑严寒都能准时给我们送餐。”谢谢你们的每一份付出!

——市第一实验小学小记者 王琬瑜

您晶莹的汗水像钻石一样耀眼;您忙碌的身影像陀螺一样旋转;您的劳动我们都能看见;谢谢您默默无私的奉献成就我们的幸福生活!

——市第一实验小学小记者 徐浩然

我想对劳动者说:“因为你们的辛苦付出才有了现在的美好生活和强大的祖国”,致敬!

——市第一实验小学小记者 闫洪睿

我的妈妈是一名护士,爸爸说:“虽然她很平凡但是在我们家她是最勇敢、最伟大的。”我想对她说:“妈妈我爱你,您辛苦了!”

——市第一实验小学小记者 周一

# 劳动金句

慧的劳动,创造无尽的财富;忘我的劳动,升华精神的境界。

——市第三实验小学小记者 李骏

增!

——市第三实验小学小记者 沈婧博

用辛勤的劳动换取美好的未来。

——市第三实验小学小记者 王俊悦

劳动是最有创意的画师,用辛勤和智慧勾勒出美丽的图景!

——市第三实验小学小记者 高梓桐

五一劳动节到,共同来劳动,拿上快乐铲,除掉烦恼丝,抡起幸福锄,斩断忧愁草,挥起如意斧,砍去哀伤枝,五一愿乐相伴,福相随,五一快乐!

——市第三实验小学小记者 郭子龙

只有勤劳的翅膀,才能证明人间并不远离天堂。

——市第三实验小学小记者 王书妤

劳动是成长、成才的必修课。

——市第三实验小学小记者 胡仁慧

用勤劳铸就,用汗水浇灌,收获自己的人生精彩。

——市第三实验小学小记者 魏欣苒

劳动是成长的阶梯,是生活的一部分,也是学习的一部分,是展现自我价值的舞台!用劳动成就自己!

——市第三实验小学小记者 张智博

劳动是世界上一切快乐和美好事情的源泉,劳动也是最可靠的财富!

——市第三实验小学小记者 王馨阅览

劳动最光荣,奋斗最动人。

——市第三实验小学小记者 许烨

体力劳动是防止一切社会病毒的伟大的消毒剂。

——市第三实验小学小记者 黎文昕

劳动铸就辉煌,勤劳创造奇迹,辛勤结出硕果,最美的风景在劳动中呈现。

——市第三实验小学小记者 房瑾萱

劳动创造幸福,愿你在未来的学习生活中自信、自强、自律、自勉。

——市第三实验小学小记者 吴静其

时间不会辜负每一个奋斗者流下的汗水,所有的拼搏奋斗都是在为更好的明天筑基。

——市第三实验小学小记者 赵慕泽

你种下什么种子,你就会得到什么。

——市第三实验小学小记者 张偌铭

大家齐动手,劳动最光荣。

——市第三实验小学小记者 朱思翰

我们世界上最美好的东西,都是由劳动、由人的聪明的手创造出来的!

——市第三实验小学小记者 周子茉

劳动万事足。

——市第三实验小学小记者 张妍心

民生在勤,勤则不匮;追梦山海间,追光星辰里。

——市第三实验小学小记者 张硕辰

劳动的人儿很光荣,你们辛苦了!

——市第三实验小学小记者 赵芃宇

今天所有的勤劳都是未来的底气!

——市第三实验小学小记者 朱艺

道阻且长,行则将至,行而不辍,未来可期。

——市第三实验小学小记者 赵俊哲

每一份劳动,都是点亮幸福的光。

——市第三实验小学小记者 张立锦